

Corrigenda

In volume 88, Number 3, March 2010:

- page 169 the 4th sentence of the 5th paragraph and page 170 photo caption should read “Lee In-sook, whose mother and sister both had cancer, . . .”
- page 170, the quotation in the final paragraph should be attributed to Yang Boon-min
- page 200, the first sentence of the second paragraph should read: “Table 1 shows the estimated incidence of selected communicable diseases in 2004 in the world and in the region.”
- page 201, the title for Table 1 should read: “Estimated incidence of selected communicable diseases worldwide and in the South-East Asia Region of the World Health Organization, 2004^a” and the column header should read “Estimated incidence (in thousands)”